
   1  شناسي جامعه

  سازند. را ضروري مي ....................ها تحقق پيدا كند، با آموزش و پرورش و تشويق و تنبيه،  انسان ....................كه از طريق  ها بعد از آن هنجارها و ارزش - 1

  ) كنترل اجتماعي ـ نظام اجتماعي2  هاي اجتماعي ـ كنترل اجتماعي ) پديده1

  هاي اجتماعي ـ جامعه پذيري ) كنش4  هاي اجتماعي ) جامعه پذيري ـ پديده3

  است. ....................كنش اجتماعي كه مورد قبول افراد جامعه قرارگرفته است   شيوه - 2

  ) ارزش اجتماعي    4  ي) كنترل اجتماع3  هنجار اجتماعي) 2  ي) جامعه پذير1

  هاي اجتماعي عبارت است از:    ارزش - 3

  كنش اجتماعي كه مورد قبول افراد جامعه قرارگرفته است.   ) شيوه1

  هاي متناسب با خود نيستند.  هاي مورد قبول جامعه كه مقتضي كنش ) همان ارزش2

  هايي كه مورد توجه، درخواست و پذيرش همگان بوده و افراد يك جامعه نسبت به آن گرايش و تمايل دارند.  آن دسته از ارزش )3

  ها تأثير گذاشته و از بعضي تأثير مي پذيرد. ها در برخي از ديگر پديده كنند و هر يك از آن هاي اجتماعي كه مستقل از يك ديگر تحقق پيدا نمي ) پديده4

  ، كدام گزينه درست است؟اجتماعي با موجودات زندهوت جهان در بيان تفا - 4

  اي اعتباري است. كويني است، ولي موجود زنده پديدهاي ت ) جهان اجتماعي پديده1

  هاي اعتباري هستند. جهان اجتماعي و موجود زنده پديده) 2

  اي تكويني است. تباري است، ولي موجود زنده پديدهاي اع ) جهان اجتماعي پديده3

  هاي تكويني هستند. اجتماعي و موجود زنده پديدهجهان ) 4

  باشد؟ د و آگاهي جهان اجتماعي چگونه ميكن زندگي موجودات زنده چگونه تداوم پيدا مي - 5

  مشترك و اختصاصي ) ريشه و خاك ـ2    فردي و خصوصي ـتأمين انرژي ) 1 

  عمومي و مشترك )  صفات ارثي ـ4  فردي و مشترك ) نيازهاي ارگانيك ـ3

  مي باشد؟» فرهنگ«مورد تعريفي جامع و درست از  كدام - 6

  شود.  ترك در يك گروه كه باعث تداوم ميها و باورهاي مش ) مجموع ارزش1

  گيرد.  مي) شناختي منحصر به فرد از نيازهاي فردي و اجتماعي كه براي تشكيل جامعه شكل 2

  باشد.  يابي به هدف مشترك مي ) تعريف نقش تك تك اعضا براي دست3

  گيرد. ه جهان اجتماعي براساس آن شكل ميشناخت مشتركي ك ) مجموعه4

  و عيني و ذهني بودن، مشخص كنيد. هاي زير را از نظر اندازه و دامنه پديده - 7

  »ديد و بازديد عيد نوروز آزادي بيان ـ روستا ـ« 

  سوس و خرد) محسوس و كلان ـ عيني و متوسط ـ مح2  خرد و عيني ) ذهني و كلان ـ خرد و محسوس ـ1

  ) نامحسوس و ذهني ـ عيني و محسوس ـ نامحسوس و متوسط4  ذهني و متوسط ـ محسوس و خرد ـ) ذهني و محسوس 3

  .هاي زير را از نظر ذهني و عيني بودن و اندازه و دامنه مشخص كنيد پديده - 8

  تحقيقات دانش آموزي امنيت اجتماعي ـ منطقه شهري ـ

  نامحسوس و كلان ) محسوس و كلان ـ عيني و خرد ـ2  ني و خردعي ) ذهني و كلان ـ خرد و محسوس ـ1

      ذهني و متوسط ) ذهني و محسوس ـ محسوس و كلان ـ4  عيني و متوسط ذهني و كلان ـ ـ) نامحسوس و عيني 3

  است؟ نادرستهاي جهان اجتماعي  موارد زير، در رابطه با لايهيك از  كدام - 9

  . آورد ل مهمي در جهان اجتماعي پديد نميها، تحو كنند و تغيير آن هايي به سهولت تغيير پيدا مي اهميت يكساني ندارند، بخش جتماعيهاي مختلف جهان ا اجزا و بخش) 1

  آيد. ريزد و به صورت جهان جديدي در مي د حذف شوند، جهان اجتماعي فرو ميتوانن هاي جهان اجتماعي كه مي ) با حذف برخي از بخش2

  گويند.  مي» لايه هاي سطحي جهان اجتماعي «تري داشته و نقش حياتي و اساسي ندارند، ن اجتماعي كه امكان تغيير بيشجهاهايي از  ) به بخش3

  گويند. مي»هاي عميق و بنيادين جهان اجتماعي لايه«براي جهان اجتماعي دارند،  كننده تأثير حياتي و تعيينهايي از جهان اجتماعي كه  ) به بخش4

  گنجد؟  ها و هنجارها مي در حيطه ارزش به ترتيبتعليم و تربيت، يك در نظام  كدام -10

  پذير است. دانايي از ناداني بهتر است ـ انسان تربيت) 2  دانايي از ناداني بهتر است. ) انسان تربيت پذير است ـ1

 براي دانا شدن بايد به مدرسه رفت. ) دانايي از ناداني بهتر است ـ4  پذير است. انسان تربيت براي دانا شدن بايد به مدرسه رفت ـ) 3

 

  


